
Zápis z 8. veřejného zasedání zastupitelstva obce Palonín konaného

dne 30. 5. 2024 v 17,30 hod. v pohostinství Studánka v Paloníně

Přítomni:  zastupitelé  –  Zdeněk Nejezchleba,  Pavla  Dudková,  Radek Hrubý,  Eva Konečná,  Martin 
Ellner, Lucie Adámková
omluven: Tomáš Heinz 
občané – viz presenční listina (28 občanů)

1. Zahájení - starosta obce zahájil zasedání přivítáním občanů a zastupitelů.

Zapisovatelkou určil  pí.  Krbcovou.  Konstatoval,  že  je  přítomno 5 zastupitelů,  zasedání  je  tedy 
usnášeníschopné. 

Konstatoval, že program byl řádně vyvěšen na úřední desce i na webových stránkách obce v řádném 
termínu. Program přečetl a dal hlasovat:

- usnesení: „ZO schvaluje program veřejného zasedání“ 
- hlasování: PRO 5 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

2. Určení ověřovatelů zápisu – starosta navrhuje p. Hrubého a p. Ellnera. 
Do  návrhové  komise  navrhuje –  předsedkyni  pí.  Konečnou,  členy  –  pí.  Dudkovou,  pí. 
Adámkovou a dává hlasovat:
PRO 5 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

3. Kontrola usnesení ze 7. VZ ZO
Zastupitelstvo obce 
1) schvaluje:
d)   Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti, kat. území Palonín par. č. st. 94, 150, 

469/9 pro ČEZ distribuce a.s. a pověřuje starostu podpisem smlouvy - splněno 
e)  Smlouvu o budoucí smlouvě o převzetí a likvidaci odpadu se Servisní společností odpady 

Olomouckého kraje a.s. a pověřuje starostu podpisem smlouvy -  splněno
f)  Žádost  Mysliveckého spolku Studený důl  Palonín  o  finanční  příspěvek -  dotaci  ve  výši 

10 000,- Kč na opravu skladu krmiva nebo přístavku ke skladu krmiva a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy -  splněno

g)   Vyvěšení  záměru  úprava  nájemní  smlouvy  LES-AGRO-KOMPLEX na  pozemek  parc.č. 
277/1, kat . ú. Palonín – vyvěšeno, více v bodu 9

h)   Přílohu  č.  3  ke  smlouvě  o  ukládání  bio  odpadu,  úprava  cen  za  ukládání  bioodpadu  -  
Kompostárna Nasobůrky, a pověřuje starostu podpisem přílohy č. 3 -  splněno

i)   Návrh dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo akce Kanalizace a ČOV obce Palonín s firmou 
Ekomonitor o úpravě termínu plnění a pověřuje starostu podpisem dodatku č. 2 smlouvy -  
splněno

j) Dodatek č.  3  ke smlouvě o pronájmu pozemku parc.  č.  1135,  kat.  území Doubravice a 
pověřuje starostu podpisem dodatku č. 3 smlouvy – rozpracováno

k)   Pronájem kostela sv. Josefa za účelem vykonávání duchovní správy Římskokatolické 
            farnosti Loštice a pověřuje starostu podpisem smlouvy - rozpracováno
l)  Žádost  o  příspěvek  na  elektřinu  v kostele  sv.  Josefa  ve  výši  6 000,-  Kč/rok  pro 

Římskokatolická farnost Loštice a pověřuje starostu podpisem smlouvy - rozpracováno
m) Ukončení nájemní smlouvy na část pozemku parc. č. 256/1 (cca 100 m2) ke dni 31.3.2024 - 

splněno 
o) Žádost SDH Palonín o finanční dotaci z rozpočtu obce Palonín na činnost v roce 2024

ve výši 35 000,- Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy -  splněno



p) Zveřejnění záměru na pronájem části nebytových prostor v objektu Palonín 17 – místnost v 
I. NP objektu (bývalá knihovna) -  splněno, více v bodu 8

4. Smlouva o poskytnutí příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti – KIDSOK
- dochází k navýšení platby na jednoho občana na 185 Kč + každoroční navýšení o výši inflace,  
nejvýše však 5%
- celková platba pro rok 2024 je 70.707,- Kč
-  usnesení:  „ZO schvaluje smlouvu o poskytnutí  příspěvku na zajištění  dopravní  obslužnosti  – 
KIDSOK, a pověřuje starostu podpisem smlouvy“
- hlasování: PRO 5 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

5. Smlouva o převzetí role editora údajů DTI pro účely vedení DTM Olomouckého kraje
- jedná se digitální technické mapy – dopravní a technická infrastruktura na území obce
- smlouva na roli  editora,  který bude za naši  obec vkládat  údaje do DTM, bude sepsána na 2 
roky/cena za jeden rok 3000 Kč bez DPH 
-  usnesení:  „ZO schvaluje smlouvu s Olomouckým krajem o převzetí role editora údajů DTI pro 
účely  vedení  DTM Olomouckého  kraje  s  účinností  od  1.7.2024  a  pověřuje  starostu  podpisem 
smlouvy“
- hlasování: PRO 5 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

- v 17.43 hod. se dostavila zastupitelka paní Lucie Adámková

6.  Souhlas  obce  s  předáváním  údajů  a  plná  moc  pro  Servisní  společnost  Odpady 
Olomouckého kraje
- jsme členem společnosti Odpady Ol. kraje, proto je třeba udělit souhlas a plnou moc, aby tato 
společnost mohla předávat údaje dalším společnostem zpracovávajícím odpady, např. EKO-KOM a 
další
-  usnesení:  „ZO  schvaluje  předávání  údajů  a  plnou  moc  pro  Servisní  společnost  Odpady 
Olomouckého kraje a pověřuje starostu podpisem souhlasu obce s předáváním údajů a plné moci“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

7. Schválení přijetí dotace na vybavení Jednotky SDH Palonín, smlouva o poskytnutí dotace
- Olomoucký kraj podpořil JSDH částkou 16.000 Kč na zásahový oblek
- usnesení:  „ZO schvaluje přijetí dotace na vybavení jednotky SDH Palonín ve výši 16.000 Kč a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

8. Schválení záměru na pronájem části nebytových prostor v objektu Palonín 17 – místnost v 
I. NP (bývalá knihovna)
- o pronájem si požádalo Družstvo lesních singularistů v Paloníně
- na 7. VZ bylo schváleno vyvěšení záměru, který byl vyvěšen dne 9.5.2024 (příloha č. 1)
-  usnesení:  „ZO schvaluje záměr na pronájem části nebytových prostor v objektu Palonín 17 – 
místnost v I. NP (bývalá knihovna) Družstvu lesních singularistů v Paloníně a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

9.  Schválení  záměru pronájmu pozemku parc.  č.  277/1,  lesní  pozemek,  katastrální  území 
Palonín
- pronájem firmě LES-AGRO-KOMPLEX na 10 let za cenu 3000 Kč/1 rok
- na 7. VZ  bylo schváleno vyvěšení záměru, který byl vyvěšen 13.5.2024 (příloha č. 2)
-  usnesení:  „ZO schvaluje  záměr  pronájmu pozemku parc.č.  277/1,  lesní  pozemek,  katastrální 
území Palonín, firmě LES-AGRO-KOMPLEX a pověřuje starostu podpisem smlouvy“



- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl. 

10.  Žádost  o  finanční  dotaci  z  rozpočtu obce Palonín pro Myslivecký spolek Studený důl 
Palonín na uspořádání dětského dne v termínu 1.6.2024
- částka 5.000 Kč
- usnesení: „ZO schvaluje poskytnutí finanční dotace z rozpočtu obce Palonín ve výši 5.000 Kč pro 
Myslivecký spolek Studený důl Palonín na uspořádání dětského dne v termínu 1.6.2024 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

11. Schválení přijetí dotace z POV podpora přípravy projektové dokumentace a smlouvy o 
poskytnutí dotace
- projektová dokumentace na kanalizaci
- částka dotace činí 165.000 Kč
- usnesení: „ZO schvaluje přijetí dotace z POV podpora přípravy projektové dokumentace ve výši 
165.000 Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

12. Žádost o finanční dotaci z rozpočtu obce Palonín pro TJ Sokol Palonín na uspořádání 
dětského maškarního karnevalu
- žádost na částku 5.000 Kč
- usnesení: „ZO schvaluje finanční dotaci z rozpočtu obce Palonín ve výši 5.000 Kč pro TJ Sokol  
Palonín na uspořádání dětského maškarního karnevalu a pověřuje starostu podpisem smlouvy“
 - hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

13. Žádost o poskytnutí finančního daru pro Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z.s., klub Radost Prostějov
-  usnesení:  „ZO schvaluje  poskytnutí  finančního  daru  pro  Asociaci  rodičů  a  přátel  zdravotně 
postižených dětí v ČR, z.s., klub Radost Prostějov“
- hlasování: PRO 0 hl. PROTI 6 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

14. Schválení přijetí dotace VISK 3 – Informační centra veřejných knihoven – ICEKNI
- jedná se o dotaci pro místní knihovnu ve výši 25.000 Kč na automatizaci prostřednictvím připojení 
k  regionálnímu  serveru  v  Lošticích  programem  eVerbis  a  zahájení  on-line  výpůjčních  služeb 
uživatelům
- usnesení: „ZO schvaluje přijetí dotace VISK 3 – Informační centra veřejných knihoven - ICEKNI 
ve výši 25.000 Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy“ 
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

15.  Návrh  smlouvy  o  poskytování  poradenských  služeb  –  dětské  +  multifunkční  hřiště, 
JPDdotace
- vyřízení dotace z ČEZu na dětské a multifunkční hřiště umístěné na fotbalovém hřišti v Paloníně
-  usnesení:  „ZO  schvaluje  návrh  smlouvy  o  poskytování  poradenských  služeb  –  dětské  + 
multifunkční hřiště, JPDdotace a pověřuje starostu podpisem smlouvy“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

16. Žádost IV-nakladatelství s.r.o. o finanční podporu publikace pro děti „První pomoc není 
věda“
- publikaci vydává Červený kříž
-  usnesení:  „ZO schvaluje žádost IV-nakladatelství s.r.o.  o finanční podporu publikace pro děti 
„První pomoc není věda““
- hlasování: PRO 0 hl. PROTI 6 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.



17. Žádost o finanční podporu pro neziskovou organizaci Ryzáček, z.s. Vyšehorky
- žádost o dotaci 10.000 Kč
- starosta navrhuje 5.000 Kč
- usnesení: „ZO schvaluje finanční podporu pro neziskovou organizaci Ryzáček, z.s. Vyšehorky ve 
výši 5.000 Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

18. Nákup traktoru pro obec
- nynější traktor pomalu dosluhuje, opravy v letošním roce dosáhly 80.000 Kč
- je předjednán leasing na 1 milion Kč s měsíční splátkou cca 19.000 Kč po dobu 5 let
- při prodeji nynějšího traktoru na protiúčet by splátka byla nižší
- usnesení: „ZO schvaluje nákup zánovního traktoru pro obec a prodej současného“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

19. Rozšíření dětské skupiny
- kapacita 12 dětí je nedostačující, což se potvrdilo při zápisu dětí do DS
- dotace ve výši 100% se poskytují pouze na vytvoření nové dětské skupiny 
- udržitelnost DS je 5 let
- zahájili jsme přípravné práce – poradenská firma na dotace, která by měla předložit návrh smlouvy 
do 2.6.2024, dále výběr projektanta
- usnesení: „ZO schvaluje rozšíření dětské skupiny, zahájení přípravných prací (poradenská firma 
na dotace, výběr projektanta)“
- hlasování: PRO 6 hl. PROTI 0 hl. ZDRŽEL SE 0 hl.

U  všech  projednávaných  bodů  starosta  před  hlasováním  oslovil  zastupitele  a  občany 
k     případným dotazům.  

20. Různé
- výstavba ČOV – do konce srpna by měla být ukončena inženýrská činnost pro vydání územního 
rozhodnutí, předpoklad vydání územního rozhodnutí do konce roku 2024. Následovat bude projekt 
pro stavební povolení. 
- pohostinství Studánka v Paloníně – obsluha končí k datu 31.5.2024. Zatím se nám nepodařilo 
sehnat pracovní sílu na stálý pracovní poměr, proto se zde budou střídat brigádníci.
- dne 9.6.2024 se v Klopině koná Den Mikroregionu Mohelnicko
- v pondělí 27.5.2024 proběhl na obecním úřadě audit EKO-KOMu – je potřeba do výkazu doplnit 
částky za strojové čištění komunikací a chodníků
- AVE zaslalo žádost o spolupráci při informování občanů o správném třídění odpadů a nežádoucích 
předmětech v tříděném odpadu 
- starosta poděkoval seniorům za brigádnickou výpomoc při natírání lavic a stolů v hospodě a při  
zatravnění prostoru u obecního úřadu
- p. Hrubý přečetl zprávu Kontrolního výboru
- pí. Dudková přečetla zprávu o činnosti SDH

21. Diskuse
- p. Mlejnek: při konání nočních akcí (zábava, diskotéka) na obecní zahradě vykonávají někteří 
návštěvníci potřebu na veřejném prostranství a v dalších dnech je to hodně cítit – bylo by potřeba 
tomuto nějak zamezit



22. Závěr
-  na  závěr  předsedkyně  návrhové  komise  pí.  Konečná  přečetla  přijatá  usnesení  a  poté  starosta 
ukončil veřejné zasedání

........................................................ ........................................................
 Ing. Zdeněk Nejezchleba, starosta            Pavla Dudková, místostarostka

Ověřovatelé zápisu: Radek Hrubý .........................................................

Martin Ellner ….....................................................

Zapsala: Andrea Krbcová ….....................................................

Palonín, 3. 6. 2024   

  


